Aula 04 — Graficos
Ultimo nivel de instrucdo completado pelo chefe da casa no conjunto residencial Monte Verde
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Ultimo nivel de instru¢do completado pelo chefe da casa por localidade
Nivel de Localidade
escolaridade Monte Verde Parque da Figueira Encosta do Morro Total
Nenhum 6 14 18 38
% por linha 15,79% 36,84% 47,37T% 100%
% por coluna 15,00% 32,56% 48,65% 31,67%
Fundamental 11 14 13 38
% por linha 28,95% 36,84% 34,21% 100%
% por coluna 27,50% 32,56% 35,14% 31,67%

Ultimo nivel de instrucio completado pelo chefe da casa por localidade

Fonte: UFSC, 1988
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Numero de residentes no domicilio no conjunto residencial Monte Verde

35%

30%

Frequéncia

4 5 6 7 8

25%

20%

15%

10%

5%

0%

1 2 3 4 5 6 7 8

Fonte: UFSC, 1988

Crescimento demografico anual (%)
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* Valores discrepantes superiores

Qs + 1,5x(Qs - Qi)
Na caixa superior estdo
25% dos dados, had outros

25% na caixa inferior,
outros 25% acima do Qs e

Qs outros 25% abaixo do Qi
se houvesse 100 dados 25
Md estariam na caixa superior,
_ 25 na inferior, 25 abaixo do
Qi Qi e 25 acima do Qs.
Qi - 1,5x(Qs - Qi
* Valores discrepantes inferiores
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Diagrama em caixas: simétrico Diagrama em caixas: assimétrico a direita
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